YPOK MaremMaTuku
B 3a Kracce






[HeBu3 ypoka

YTOoObI cCnopunockb HyXXHOe gerno,
YTOoObI B XXM3HU He 3HATb HeyAau,
Mbi B noxoa oTnpaBnsieMcs cMerno-
B Mup 3aragok n CnoXxHbiX 3agav



(E) 1. Hantn cymmy uncen 130 nu 20
(Y) 2. Ha ckonbko 80 6onblie , yem 30
(bl) 3. Bo ckonbko pa3 180 6onblue, yem 9

(J1) 4. CtopoHa kBagpaTta paBHa 30 gm. Hantu
nepumeTp

(B) 5. Hawntun pasHocTtb yncen 900 n 100
(U) 6. Hautm npousBepgeHune uncen 20 u 4
(H) 7. Hantn yactHoe 4ucen 60 n 2

(W) 8. Hautum nnowaab npaAMoOyrosibHMUKa
co ctopoHamun 20cm u 2 cm



CamonpoBepkKa

(E) 150
(4) 50
(bl) 20
(M) 120
(B) 800
(M) 80
(H) 30
(M) 40



Pacnonoxu yncna B nopsnke
yObIBaHUA

800 150 120 80 50 40 30 20
B E 11 W Y4 U H bl



PasMuHKa

CamorieT nponeTaeT paccTtosaHue oT ropoga A
no ropoaa B 3a 1 4. 20 mmnH. OgHako obpaTHbI
nepenet 3aHnmaeT 80 MMH. Kak Bbl 3TO
oobACHUTE?

«Mepcegec» npoexan 20km. CKonNbKo
KWNOMETPOB Mpoexario Kaxaoe 13 ero YeTblpex
Konec?

LLlen 4yenoBek B ropoa 1 No gopore gorHan Tpex
CBOUX 3HaKOMbIX. CKOMNbKO YenoBeK LWS1o B
ropon”?

Tpwn yenoBeka xaanu noesna 3 Yaca. CKorbKo
BPEMEHU XAan KaXXabln?






3agava

- [1BOe geten ogHOBpPEMEHHO Ha4vyanu
eCTb Kawy. Yepe3 HEKOTOpoOe BpeMs
nepBbIN pebeHOK Kawy Cbesl, a BTOPOU
HeT, XOTA nopuuu ObLINN OAUHAKOBbLIE.
[Mloyemy 3TO Nnpoun3oLwwno?

e
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CKOPOCTb

BpemnmMmsi

PACCTOsHME
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Bbinuwun eguHnLUbl U3MEpPEeHUS:
1) paccTosaHuUA

2) BpeMeHMU

3) CKOpPOCTW



Bbi10epu npaBunbHoOe yTBepxXaeHue

CKOpOCTb — 3TO paccTosiHue
MeXay ABYMSA TOYKaMM.

CKOpPOCTb — 3TO pacCTOsAAHUe
npoupeHHoe 3a eguHULY
BpeMeHM.

CKopoCTb — 3TO ObICTpPad e3pa



Bbi10epu npaBunbHoOe yTBepxXaeHue

PaccTtositHue — 31O ArIMHa 4yero
nmoo

PaccTossHue — 3TO NPOMEeXYTOK
MeXAy OBYMSA NMyHKTaMMU,
TOYKaMu, Mexay 4YeMm-Hmoyab.

PaccTossiHMe — 3TO ABU)XeHue 3a
eaAUHULY BPeMEeHM.



Bbi0epu npaBunbHoOe yTBepXxaeHue

Bpemsa — 3Tto

NPOAOMKNTENIbHOCTD,
ANUTENIbHOCTb 4Yero - HUoyAb.
Bpemsa — 3TO Yachl.

Bpemsa — 3TO OoTpe3okK
nepemMelleHnsa odobeKTa.



Bb16epu npaBunbHoOe yTBepXoeHue

IBUXeHune — 3TO nepemMeLleHne
KakKoro- imnoo oobeKkTa Ha
onpeaerieHHoe paccTosiHue

IBUXeHue- 3To nepemMeLlieHue
KOro- HUbyab, Ha Kakoe TO
paccTosHue

IlBUXXeHue- 3TO NnepemMeLleHne
KOro To Ha paccTosHue



CoeanvHn YacTn ogQHOro U TOro e npaBuna

; paccTosiHMe pas-
UToObI HAUTHK NenuTb Ha
CKOpPOCTb, Ha0 CKOPOCTh
; CKOpPOCTb
UT0oObI HAUTHK YMHOXUTL
Bpemsi, Ha4o0 Ha BpeMs

UTOoObI HANTH
pac-

paccTosiHue pas-
OenuTb Ha BpeMs




CoeanHn 4YacT OOHOINO U TOrroO Xe npaBuna

3alIOMHW




ANCT MOXeT neteTb CO cpeaHen ckopoctbio 40 m/c.
Kakoe pacctosiHue oH MOXeT nponeTteTtb 3a 4 c?

40 - 4 = 160 (m)- paccTosHMne




3a Kakoe BpemMAa MOXHo npoutu 30
KM C MOCTOAHHOMN CKOPOCTbLIO S KM/Y?

20 KM



TaHa npobGexana 30 m 3a 6 c. C kakon cpeaHen CKOPOCTbLIO
OHa Gexana?

30 : 6 =5 (Mm/c)-cp. CKOPOCTb







3anoriHuTe Tabnuuy

OOBLEKT | CKOPOCTb | BpeMA | pacCTosiHue
Bonra 100 KM/Y 54 508 km
MockBu4 80°&m/y 3y 240 kKm
nyena 60 km/y 37y 180 KM
ctpekosa | 100xm/v 2 4 200 Km
3emns 30 kM/u 24 y 728 km
yepenaxa| 3 MAMUH | 6 MUH 18 M
yInNTKa 5 KM/y 74 35 Km
KOCMUYEeCKUU 7 K®/c 8c 56 KM

Kopabnb




[Taccaxnpckuim noesn npowen 75 KM 3a nepsbin Yac, 60 KM 3a BTOpon Yac U 75 KM
3a Tpetuin Yac. C kakom cpefiHen CKOPOCTLIO OH ABuUranca?

(75 + 60 + 75) : 3 =

-~
~

~




MoTounknucT exan 3 4 co cpeaHen cKopocTbio 60 KM/4 1 2 4 co cpeaHen
ckopocTbto 70 km/4. Kakoe paccTtosiHue OH npoexar 3a BCE 3TO BpemMsa?
Y3Hal cpeaHIo CKOPOCTb ero ABMXEHUS.

60 - 3 + 70 - 2 = 320 (km)
320 : 5 =64 (KMlq)Cp.CKOpOCTb

70 KkM/y >




TecTbl

1. ABTODOYC npoexan 3a 4 4yaca 240
KnnomeTpoB. CKOMNbKO KUITOMETPOB
npobexan aBTobyc 3a 1 yac?

Bbibepu BbipaXkeHne ans peLueHus
3agaum

240-4 240+4 240:4 240*4 47240



2. PacctoaHue mexay cenamum 150
KWNMOMETPOB. 3a CKOJIbKO 4YacoB
NpeoaoneeT 3TO pacCToAHNE
MOTOLIMKINNCT, ecnn ero ckopocTtb 30
KWIMOMETPOB B 4Yac?

Bbibepu npaBunbHOE peLleHne
150*30 150:30 150+30 150-30 30*150



3. CkopocTtb BepToneta 200 KUITOMETPOB B
yac. 3a cKosbKo YyacoB oH nponetut 600

KNWNOMEeTPOB~?

Bbibepu npaBunbHoe peLlieHne
600200 600:200 600+200 600-200



4 .BcagHuK ckadeT Ha nowagu co
CKOpocCTbio 15 KnnomeTpoB B Yac. Kakoe
pPacCTOsIHME OH NpeoaoneeT 3a 5 YyacoB?

Bbibepun BepHOe pelueHmne
15+5 15-5 15*5 15:5 515



CamMooueHKa

1) 240 : 4 = 80(km/4.)- V
2) 150 : 30 =5(4.) - t

3) 600 : 200 = 3(4.) -t
4)15* 5 =75(KM) - S



«Tuwe egewb — ganblie oygewb»



noBTOpPUN

3HAO

3HArsl




Ymo2 Vpoka

Kakoe HacTpoeHue y Bac B
NaHHbI MOMEHT?

Kak Bbl CHUTAETE HA KaKYHo
OLIeHKY Bbl OCBOUIN MaTepuan
NAaHHOW TeMbI?






